APISTOTEAEIO [TANENIZSTHMIO ®ESZAAONIKHE
Y XOAH OETIKQN ETIZTHMQON
TMHMA MA®HMATIKQN

EI=ATQrd sTHN AATEBPA
AcUTeEPO OET ACGKIOEDV

Tpijpa B

1. Na anodeifte 6t av 3 dwaipei 1o m? 1dte 3 Sraipei 10 m. T ouvégela va deifte o1 V3
bev eivat pnuog.

2. Na e€etaoete av o1 mapakdat® oxeoelg R eival oxéoelg 1ooduvapiag.

e aRb < a eival moAdariddaoto tou b oto N

e aRb < ab eivat moAAarddcto tou 5 oto Z

e aRb<& a #bow R

e aRb < a,b éxouv péyioto Koo daipétrn peyadutepo tou 1 oto N

e aRb & n eubseia a eival mapdAAnAn oty eubeia b 0to oUVOAO GA®V TV eubel®V
TOU eruredou

e aRb & 1 eubeia a eival kabetn otnv gubeia b 0to0 CUVOAO OAGV TOV EUBEIDOV TOU
ermrtedou

3. Zto ouvodo (Z x Z) opidoune ) oxéon
(a,b)R(c,d) < Ir#0: a=rc,b=rd
Na eAéyiete av n R eival oxéon ooduvapiag.

4. Na Bpeite 6Aeg TG oxéoeig woduvapiag R oto ouvoro A = {a,b,c,d} €tol wote aRd,
cRa.
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